

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



太原矿山设计院

随着月份一次治贿大案公布，太原矿山设计研究院原院长孟真威对山西煤矿安全监察局技术装备保障处原处长刁岷的一次行贿，成为刁岷案发的导火索。年月，太原矿山设计研究院在申报矿山设备检测检验资质过程中，为了尽快拿到该检测检验资质，该院院长孟真威从单位小金库提取人民币万元，送给山西煤矿安全监察局技术装备保障处原处长刁岷。年，太原矿山设计研究院在灵石县安全生产监督管理局原局长杨丰收的帮助下，承揽了灵石县煤矿的安全生产许可评价业务，为表示感谢，孟真威于年分两次从单位小金库提取人民币万元送给杨丰收。孟真威为了承揽安全许可评价业务，从小金库分别提取万元万元先后给了万柏林区安全生产监督管理局原局长郝俊亮和杏花岭安全生产监督管理局原局长奥建荣。法院经过审理认为，太原市矿山设计研究院为牟取不正当利益，违反国家规定，由该单位的负责人给予相关单位及人员好处费，其行为已经构成单位行贿罪和对单位行贿罪，故作出上述判决。年月，太原矿山设计研究院在申报矿山设备检测检验资质的过程中，为了尽快拿到该检测检验资质，孟真威从单位小金库提取人民币万元送给刁岷。年，太原矿山设计研究院在灵石县安监局原局长杨丰收的帮助下，承揽了灵石县煤矿的安全生产许可评价业务，为表示感谢，孟真威于年分两次从单位小金库提取人民币万元送给杨丰收。孟真威为了承揽安全许可评价业务，从小金库分别提取万元万元先后给了万柏林区安监局原局长郝俊亮和杏花岭安监局原局长奥建荣。月日，太原市迎泽区法院一审判决：太原矿山

设计研究院犯单位行贿罪和对单位行贿罪，判罚金0万元。近日，山西煤矿安全监察局技术装备处原处长刁岷受贿巨额财产来源不明一案，也在太原市迎泽区法院宣判，刁岷一审被法院以受贿罪巨额财产来源不明罪判处有期徒刑年。

经法院审理查明，年月，奥建荣在担任杏花岭区安监局局长期间，委派副局长陈某等人协助太原矿山设计研究院对杏花岭区所属各煤矿进行安全评价。随后，陈某以“技术协助费”的名义从太原矿山设计研究院拿回现金万元，奥建荣采取收入不入账的手段将其中万元公款据为己有。(高山)太原矿山设计院原院长孟真威被判刑山西省工商行政管理局年月4日来源山西青年报山西青年报讯(杨海赵璇)在今年审理的商业贿赂案中，太原市安监系统一批干部纷纷落马。从业多年来，始终致力于矿山破碎设备制砂设备和工业磨粉设备，为高速公路铁路水电等大型工程项目提供高等级砂石料解决方案和高端成套设备。余年的机械研发与生产经验余万平方米的生产基地专业的技术与服务队伍为世邦集团打造百年基业提供了不竭动力。目前，世邦机器全部按照ISO国际质量认证体系标准进行设计生产组装检测，销售网络覆盖全球多个国家和地区。

上海世邦致力于将现代化先进科技与优秀技术传统相结合，不断改进设备，竭力为客户提供最优质高效的产品；同时太原矿山设计院还专注于售前与售后服务体系的建设，向客户提供专业的系统解决方案，为实现客户和员工价值最大化不断奋斗。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/scpz/nTDRTaiYuanyqkB2.html>